Завдання 1

Компанія Гамма є платником ПДВ.

Якщо не вказано інше, всі суми по операціях  вказані без  ПДВ. Податкові накладні  зареєстровано вчасно.

Підприємство здійснює оподатковувані та неоподатковувані операції.

За 2020 рік компанія мала такі показники:

Операції за основною ставкою -  9 500 тис.грн., в т.ч. ПДВ;

Операції з продажу учнівських зошитів – 3 200 тис. грн., без ПДВ (п.197.1.25)

Частка ОП:  (9500/1,2)=7916667

7916667*100%/(7916667+3200000)=71,21%

Частка НОП: 100-71,21=28,79%

В серпні  здійснила такі операції:

1.Придбала товар А кількістю 800 од. за ціною 2500 грн/од. у платника ПДВ та придбала  товар Б(учнівські зошити) у виробника-платника ПДВ кількістю 3000 од., ціна за одиницю – 30 грн.

Товар А реалізовано  500 од. за ціною 2000грн/од, інша частина за ціною – 2600 грн/од., Товар Б реалізовано за ціною 40 грн/од.

На початок місяця на складі були такі залишки:

Товар А – 200 од. по 1800 грн./од

Товар Б – 5000 од по 39 грн./од

Залишок на кінець місяця:

Товар А – 100 од.

Товар Б – 1500 од.

Компанія використовує метод ФІФО.

ПК: 2500*800*20%=400 000

ПЗ:

Товар А:  200+800-100=900 од

Товар Б   5000+3000-1500=6500 од

ПЗ товар А:  200*2000+300*2500+400*2600=2190000*20%=438000

Товар Б:   0

2.Компанія в серпні за оренду офісу сплатила 15 тис. грн. в т.ч.ПДВ, складу – 36 тис. грн., в т.ч.ПДВ. Орендодавець платник ПДВ. Офіс та склад використовується як для оподатковуваних, так і неоподатковуваних операціях.

ПК: 15000/6  + 36000/6=8500

ПЗ: (12500+30000)*28,79%=12235,75*20%=2447,15

3.Компанія отримала за договором фінансового лізингу вантажний автомобіль, передплата сплачена в червні та складала 180 тис. грн.., в т.ч.ПДВ. Акт передачі авто підписано в серпні на суму  660 тис.грн., в.т.ч.ПДВ. Авто придбано для використання в господарській діяльності та використовується як оподатковуваних, так і неоподатковуваних операціях.

ПК: 660000/6=110000

ПЗ: 550000*28,79%*20%=31669

4.Компанія надала замовнику-нерезиденту рекламні  послуги (реклама товару нерезидента на території України). Вартість послуг склала 4 000 євро, передплата не сплачувалась. Курс на дату акту 30,6 грн./євро.

Для надання послуг була залучена третя сторона-резидент України (платник ПДВ). Вартість послуг склала 48 тис.грн., в  т.ч.ПДВ. Акт підписано в серпні.

ПК: 48000/6=8000

ПЗ: 8000

5.Компанія-нерезидент надало послуги  з ремонту  будівлі, яка знаходиться на території України. Сума послуги склала 10 000 євро. За договором було сплачено в інші періоди передплату 50%. В серпні підписано акт про виконання послуг. Курс валюти  на дату передплати був 28,90  грн/євро, на дату акту 32 грн./євро.

ПЗ: 10000*50%*32=160000*20%=32000

ПК:32000

6.Компанія Гамма стала співвласником нової компанії. Статутний капітал зареєстровано в розмірі 150 тис. грн.., частка Гамми складає 60%. В серпні Гамма передала обладнання в рахунок формування статутного капіталу. Частка Гамми внесена повністю.

У Гамми обладнання відносилось до 4 гр. ОЗ. Балансова вартість на початок місяця складала 77 тис.грн.

150000*60%=90000

90000/6=15000, 90000-15000=75000

ПЗ: 77000*20%=15400

7.В серпні на складі зіпсовано товар В  на суму 6 тис.грн. Товар списано за актом в серпні.

ПЗ=6000*20%=1200
Завдання 2
Підприємство виготовило  за місяць 15 000 л алкогольних напоїв міцністю 38%.  Реалізація склала за місяць 11000 літрів.  Ставка акцизного податку на даний вид продукції складає  126,96 грн. за 1 літр  100% спирту.

При виробництві  відбулися витрати понад норму  в кількості 500л спирту. Із 500 л можливо виготовити 1315 л напою міцністю 38%. Розрахувати акцизний податок.

(11000+1315)*38%*126,96/100%=594134,71

Завдання 3

Виробник тютюнових  виробів в лютому отримав акцизні марки для маркування сигарет в кількості 500 000 штук.  Максимальна роздрібна ціна з урахуванням акцизного податку  складає 60 грн. Мінімальне акцизне податкове зобов’язання для сигарет з фільтром складає 3019,85 грн. за 1000 штук.  В пачці 20 штук. Адвалорна ставка складає  12%. Специфічна ставка складає 2257,40 грн. за 1000 штук. Розрахуйте акцизний податок, який підлягає сплаті  на день подання декларації за лютий.

мінПЗ: 500000*3019,85/1000=1509925

адвалорна ставка 500000/20=25000 пачки

25000*60*12%=180000

Специфічна ставка  500000*2257,40/1000=1128700

1128700+180000=1308700

Податок 0

Завдання 4

На підакцизний товар (сигарети), продаж якого обкладається ПДВ, встановлена  МРЦ в сумі 60 грн. Яка максимально дозволена вартість підакцизного товару для його реалізації в роздрібній мережі?

Грцтв=60*105/100=63

Завдання 5

Фактична роздрібна ціна на підакцизний товар в фіскальному чеку складає  550 грн., включаючи  ПДВ та акцизний податок. Розрахуйте ПДВ та акциз.

(База для НДС+20% НДС)*1,05=550

550*100/105=523,81

Акциз 550-523,81=26,19

ПДВ  523,81/6=87,30

Завдання 6

За квітень компанією реалізовано підакцизні товари (алкогольні напої), з суми продаж сплачено ПДВ 1200 грн. та акциз 360 грн., які були враховані в роздрібній ціні.  Розрахувати вартість реалізованих товарів (з ПДВ та акцизом).

1200*6+360=7560

Завдання  7

Підприємство — платник податку на прибуток і ПДВ займається продажем автомобілів. Воно імпортує легкові автомобілі що були у використанні. Інформація по ціні та даті випуску наведена нижче.

Партія з 4 автомобілів:

1. Бензиновий автомобіль з об’ємом циліндрів двигуна 1600 см3. Випуск Серпень 2011 року. Вартість 6 000 Євро.

2. Бензиновий автомобіль з об’ємом циліндрів двигуна 3600 см3. Випуск Серпень 2015 року. Вартість 10 000 Євро.

3. Дизельний автомобіль з об’ємом циліндрів двигуна 2800 см3. Випуск Січень 2014 року. Вартість 7000 Євро.

4. Дизельний автомобіль з об’ємом циліндрів двигуна 3700 см3. Випуск Січень 2018 року. Вартість      
12 500 Євро.

Курс НБУ на дату ввезення автомобілів (12.01.2021) — 28,33 грн/євро. Курс НБУ на дату оплати за автомобіль (15.01.2021) – 28,85 грн/євро. Ставка повного ввізного мита за ці автомобілі (код УКТ ЗЕД 8703 24 10 00) — 10%.

Для бензинових автомобілів з об’ємом циліндрів двигуна до 3 000 см3 (включно) базова ставка акцизного податку становить 50 євро за одиницю, понад 3 000 см3 — 100 євро за одиницю.

Для дизельних автомобілів з об’ємом циліндрів двигуна до 3 500 см3 (включно) базова ставка акцизного податку становить 75 євро за одиницю, понад 3 500 см3 — 150 євро за одиницю.

Розрахуйте суму мита на всі чотири автомобілі, яку необхідно сплатити при розмитненні.

Розрахуйте, яку сумму акцизного податку сплатить підприємство при розмитненні  кожного  автомобіля.

Розрахуйте суму ПДВ за розмитнення автомобіля №4.
Мито  (6000+10000+7000+12500)*28,33*10%=35500*28,33*10%=100571,50

Акциз:

№1  50*1600/1000*9*28,33=20397,60

№2  100*3600/1000*5*28,33=50994,00

№3   75*2800/1000*6*28,33=35695,80

№4  150*3700/1000*2*28,33=31446,30

ПДВ №4   ( (12500+12500*0,1)*28,33+31446,30)*20%=84196,76

